
平成27年度 看護に関する
患者満足度調報告

• 調査期間
・２０１５年１月１２日～２月１０日
・配布数：８３５
・回答者数：６６８
・回収率：８０％
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看護師はあなたの声に耳を傾けてくれましたか

看護師はあなたの身体の状態をよくわかっていくれていましたか

わからないことは気がねなく、看護師に質問できましたか

看護師は質問や話をしたときに十分に答えてくれましたか

納得して治療・看護が受けられましたか

ご家族（大切な方）への看護師の対応は丁寧でしたか

面会に対する配慮は出来ていましたか

看護師はナースコールを押したらすぐに対応してくれましたか

看護師はプライバシーを十分に配慮できていましたか

痛みや苦痛時を訴えた時看護師の対応はいかがでしたか

排泄や体の清潔に関して自分でできない時の看護婦の対応はいかがでしたか

あなたが頼んだことに対し看護師は対応してくれましたか

患者さんやご家族の要望が医師に伝わっていましたか

看護師がいることで安心して検査や治療が受けられましたか

ナースコールは手の届くところに設置されていましたか

看護師の服装や髪形など清潔感はありましたか

看護師は私語や不用意な言動をつつしんでいましたか

看護師の言葉づかいは丁寧でしたか

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

13
14

15
16

17
18

質問項目別 満足度

満足 やや満足 やや不満 不満
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看護師はあなたの声に耳を傾けてくれましたか

看護師はあなたの身体の状態をよくわかっていくれていましたか

わからないことは気がねなく、看護師に質問できましたか

看護師は質問や話をしたときに十分に答えてくれましたか

納得して治療・看護が受けられましたか

ご家族（大切な方）への看護師の対応は丁寧でしたか

面会に対する配慮は出来ていましたか

看護師はナースコールを押したらすぐに対応してくれましたか

看護師はプライバシーを十分に配慮できていましたか

痛みや苦痛時を訴えた時看護師の対応はいかがでしたか

排泄や体の清潔に関して自分でできない時の看護婦の対応はいか…

あなたが頼んだことに対し看護師は対応してくれましたか

患者さんやご家族の要望が医師に伝わっていましたか

看護師がいることで安心して検査や治療が受けられましたか

ナースコールは手の届くところに設置されていましたか

看護師の服装や髪形など清潔感はありましたか

看護師は私語や不用意な言動をつつしんでいましたか

看護師の言葉づかいは丁寧でしたか
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質問項目別前年度との比較％

平成26年度

平成27年度


